

Экскурсия и мастер – класс в музее камнерезного и ювелирного искусства

В преддверии Международного Женского дня учащиеся 2 класса побывали в музее истории камнерезного и ювелирного искусства.



Уральские горы богаты драгоценными камнями, самоцветами, драгметаллам и в музее есть на что посмотреть. Малахит, цветастая яшма, чистейший белый мрамор, шкатулки и вазы, купели и чаши, письменные приборы, печатки и прочие дивные экспонаты.

Экскурсия началась с «Бажовской комнаты», где стены украшены уникальными лаковыми панно – это произведения мастеров Палеха, работы ювелиров и камнерезов посвященные сказам П.П. Бажова.



В

«Малахитовом» зале нас встречала Хозяйка Медной Горы – Малахитница.



Она показала роскошь уральского малахита (XIX и XX в). Ребята увидели коллекцию шкатулок из уральского малахита; интерьерные вазы, чаши, столешницы; коллекция произведений анималистики из заирского малахита, нашли по заданию Хозяйки её помощниц – ящериц, которые были представлены в этой экспозиции.

В следующем зале ученикам представили произведения камнерезного искусства конца XVIII – начала XX вв., продукцию Екатеринбургской гранильной фабрики: письменные приборы, кабинетные вещицы, интерьерные вазы, уникальная коллекция печатей из хрусталя и др. уральских самоцветов.



Но самым интересным был, конечно, увлекательный мастер-класс, где ребятам рассказали о ювелирном искусстве. В ходе занятия они узнали о поделочных камнях, об их применении, значении и даже лечебных свойствах. Затем каждый собирал браслетик из натуральных камней – каменной крошки.





Вот что у нас получилось!!!



Большое спасибо работникам музея! По мнению всех ребят, экскурсия и мастер – класс удалась! Чудесный подарок своими руками получился маме, сестренке, бабушке на 8 Марта!